

**ИТОГИ**  
**работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению**  
**муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в**  
**Администрации муниципального образования «Усть-Сарапульское»**  
**за 2018год**

За 2018 год было проведено 4 заседания комиссии, на которых были рассмотрены:

- Рассмотрение заявления муниципального служащего о даче согласия на занятие иной оплачиваемой деятельностью;
- подведение итогов работы за 2018год
- утверждение плана работы на 2019год

Информация о деятельности комиссии размещается на официальном сайте МО «Сарапульский район» на странице МО «Усть-Сарапульское»

Заявлений граждан, информации по вопросам отнесенных к компетенции Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в адрес Комиссии не поступало.

Администрацией МО «Усть-Сарапульское» разработана и Утверждена необходимая нормативно-правовая база о работе по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов

Все НПА размещены на странице МО «Усть-Сарапульское» официального сайта МО «Сарапульский район» в сети Интернет.

С муниципальными служащими проводится изучение методических рекомендаций по выполнению мероприятий по противодействию коррупции.

Муниципальные служащие представили необходимые сведения о доходах за 2017 года своевременно. Нарушений не выявлено. Сведения о доходах размещены на странице МО «Усть-Сарапульское» официального сайта МО «Сарапульский район» в сети Интернет.

Проводится анализ писем и обращений на предмет наличия в них признаков заинтересованности муниципальных служащих Администрации МО «Усть-Сарапульское» требований к служебному поведению

Глава



Ф.С. Пономарева